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2024. január 21.-én pontosan egyszerre lép a Nap és a Plútó a Vízöntő jegyébe. Ámbár "okos"
emberek megkérdőjelezik Plútó létjogosultságát a bolygók családjában - a gyakorlat és a
tapasztalat óvva int ettől. Plútó - akármilyen kicsi is, hatalmas ereje van. Általános ismertető
jele, hogy rombol. Mindent. Arról sokan megfeledkeznek, hogy ez a rombolás kifejezetten jó
célokat szolgál, még akkor is, ha az adott időben egyáltalán nem örülünk neki.

  

A Jó Cél: átalakítás, újratervezés, újjáépítés, újjá születés. Bontásra ítélt kapcsolatok, épületek
tűnnek el, hogy helyet adjanak az új kapcsolatoknak, új épületeknek. Érezni fogjuk testi-lelki-
szellemi téren az újjászületés erejét, a már-már kirobbanó energiát. Nem férünk a bőrünkbe,
mondhatjuk majd - ezért érdemes előre tervezni, átgondolni, elszámolni, felszámolni,
beszámolni - mit szeretnénk tenni, mire szeretnénk majd felhasználni ezt az ajándék energiát?
Ezek a lehetőségek leginkább a légies jegyek szülötteire vonatkoznak, és mindazokra is,
akiknek valamilyen jó bolygókapcsolata van vagy a Vízöntő jeggyel, vagy magával Plútóval.

  

Hosszú távra tervezhetünk, Plútó 2043.március 8.-ig sétálgat majd a különleges adottságú és
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különleges hatású Vízöntő jegyében. Hogy pontosabban mire is számíthatunk, az egyénfüggő,
de az bizonyos, hogy akinek a Vízöntőben jó bolygókapcsolata van és ezt érinti majd - kedvező
eseményekre számíthatnak. Jókat hozhat még az Ikrek, és a Mérleg jegyében található
szextilekre, trigonokra, és jó konjunkciókra is.

  

Ezek ugyan asztrológiai szakszavak, gyakorlatban az enyhébb, mindössze 60°, szextil, aminél
ugyan kicsit igyekezni kell, de az erőfeszítést siker koronázza, és az erősebb,120°, trigon, ami
akár lustává is tehet, mert ez utóbbi égből pottyant szerencsét, kedvező lehetőségeket hoz.

    

A „konjunkció” két, vagy több bolygó együttállását jelzi, vagyis az együtt álló bolygók
összeolvadását. Így aztán, ha két jó hatású bolygó találkozik, annak csakis jó eredménye lehet,
ha két rossz természetű bolygó, az nehézségeket okozhat, ha meg vegyes, egy jó, egy rossz
találkozik, akkor (nem egészen úgy, mint a mesében a legkisebb fiú) mindig az erősebb fogja
éreztetni hatását.

    

Ha már idáig jutottunk, ez is magyarázatra szorul: mi az, hogy egyik erősebb, mint a másik? Hát
az úgy van, hogy minden bolygó uralkodik valahol. Példánkhoz társítva a Vízöntő ura az
Uránusz, tehát ha a Vízöntőben találkozik az Uránusz (mint uralkodó), vagy valamelyik jó
aspektusa egy másik „jó” bolygóval, mondjuk a Jupiterrel, aki a bolygók között a legjobb jót
képviseli – akkor csakis szerencsés és kedvező eseményekre kell számítanunk.

    

Ám ha Uránusz, „rossz” bolygóval találkozik, például az izgága Marssal, hát abból még akkor is
kalamajka lehet, ha éppen jó aspektusok vannak. Uránusz ugyanis a robbanásra mindig kész
bomba, és mivel Mars se éppen sárgaszínű bazsarózsa – hát többnyire összecsapnak.

    

De figyeljük csak: ha „jó” aspektuson találkoznak, abból előbb-utóbb valami kivételesen jó,
valami fergetegesen új találmány születhet. Uránusz az ötletet adja, Mars pedig átülteti a
gyakorlatba.

    

Rossz aspektusok esetén viták, veszekedések várhatók, azaz éppen nem várjuk, de hirtelen
robban a harag, nem kímélve a poharakat és a tányérokat sem….
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Szóval így látszólag kicsit bonyolult, de valójában nagyon egyszerű dolgokról van szó.

(folyt köv.)

{backbutton}
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